

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота першого рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Сучасна російсько-українська війна зумовила низку соціальних процесів, які призвели до різкого зростання вразливих верств населення, внутрішньо переміщених осіб, а також людей з особливими життєвими потребами. У контексті означеного значно актуалізується потреба у висококваліфікованих, активних, мобільних, креативних фахівцях, здатних надавати професійну допомогу вразливим верствам населення. Тому відповідно на суспільний запит буде професійна підготовка майбутніх бакалаврів із соціальної роботи у закладах вищої освіти, здатних гідно виконувати свої обов'язки у соціальній сфері суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на підготовку бакалаврів зі спеціальності 231 Соціальна робота в галузі знань 23 Соціальна робота.

Послідовність, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін, зазначених в освітньо-професійній програмі, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота. Вони сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Заслуговує на особливу увагу запропонований розширений перелік вибіркових освітніх компонентів циклу загальної підготовки освітньо-професійної програми задля реалізації вільного вибору здобувачем вищої освіти навчальних дисциплін, що у підсумку забезпечуючи розвиток необхідних компетентностей, сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії студента.

ОПП відображає процес підготовки бакалаврів з соціальної роботи в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та формування практичних навичок, які входять до професійних функцій фахівців, котрі працюють у різних суспільних сферах та установах.

Як побажання, хочемо запропонувати збільшення компоненту практичної підготовки.

Рецензована програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота першого рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота відповідає вимогам освітніх програм і пропонується для реалізації у підготовці здобувачів першого (освітнього) рівня вищої освіти в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

/Директор

Івано-Франківського
міського центру соціальних служб
для сім'ї, дітей та молоді

12.05.2022р



Тетяна ДИКУН